

ПРОТОКОЛ
першого пленарного засідання I сесії Довгинцівської
районної в місті ради VIII скликання

14.12.2020
14.00
Сесійна зала

Пленарне засідання I сесії районної в місті ради VIII скликання відкрила заступник голови Довгинцівської районної у місті Кривому Розі територіальної виборчої комісії Дніпропетровської області **Котікова Євгенія Олександрівна.**

Котікова Є.О. повідомила про результати виборів депутатів Довгинцівської районної в місті ради.

До районної в місті ради обрано 38 депутатів.

На пленарному засіданні присутні – 37 депутатів, відсутні – 1 депутат.

Одноголосно прийнято пропозицію щодо початку проведення пленарного засідання I сесії Довгинцівської районної в місті ради VIII скликання.

/Звучить Гімн України/

У роботі сесії взяли участь: члени виконавчого комітету, керівники структурних підрозділів виконкому районної в місті ради, головні спеціалісти за напрямками діяльності, керівники підприємств, установ, організацій району, представники: засобів масової інформації, органів самоорганізації населення.

Заступник голови Довгинцівської районної у місті Кривому Розі територіальної виборчої комісії Дніпропетровської області наголосила про необхідність обрати тимчасову президію.

Одноголосно затверджено кількісний склад тимчасової президії – **5 депутатів.**

Заступник голови Довгинцівської районної у місті Кривому Розі територіальної виборчої комісії Дніпропетровської області наголосила про необхідність надання пропозицій щодо персонального складу тимчасової президії.

Від депутата районної в місті ради від політичної партії «БЛОК ВІЛКУЛА «УКРАЇНСЬКА ПЕРСПЕКТИВА» Довженко Н.В. надійшла пропозиція щодо включення до тимчасової президії представника - **Горб Наталю Пилипівну.**

Від депутата районної в місті ради від політичної партії «ЄВРОПЕЙСЬКА СОЛІДАРНІСТЬ» Цюпи Ю.О. надійшла пропозиція щодо включення до тимчасової президії представника - **Коломоєць Ольгу Георгіївну.**

Від депутата районної в місті ради від політичної партії «ОПОЗИЦІЙНА ПЛАТФОРМА – ЗА ЖИТТЯ» Сіянка А.Л. надійшла пропозиція щодо включення до тимчасової президії представника - **Фролова Павла Юрійовича.**

Від депутата районної в місті ради від політичної партії «Сила людей» Шкуропата Д.В. надійшла пропозиція щодо включення до тимчасової президії представника – **Тенетко Руслану Кирилівну.**

Від депутата районної в місті ради від політичної партії «СЛУГА НАРОДА» Гушка С.В. надійшла пропозиція щодо включення до тимчасової президії представника – **Патосва Сергія Васильовича.**

Одноголосно прийнято пропозицію щодо затвердження списочного складу тимчасової президії.

Одноголосно затверджено персональний склад тимчасової президії, а саме: Горб Н.П., Коломоєць О.Г., Фролов П.Ю., Тенетко Р.К., Патосев С.В.

Заступник голови Довгинцівської районної у місті Кривому Розі територіальної виборчої комісії Дніпропетровської області Котікова Євгенія Олександрівна передала слово **головуючій від тимчасової президії депутатів Горб Наталі Пилипівні.**

Головуюча від тимчасової президії Горб Н.П. надала слово найстаршому депутатові Паркіній Л.М. для складання **Присяги депутата Довгинцівської районної в місті ради VIII скликання.**

Головуюча від тимчасової президії Горб Н.П. повідомила, що приєднався до участі у роботі сесії ще один депутат **Касумян А.Т. (всього – 38 депутатів).**

Головуюча від тимчасової президії Горб Н.П. ознайомила депутатів районної в місті ради з основним питанням «Про обрання голови Довгинцівської районної в місті ради» та запропонувала не встановлювати час з розгляду даного питання.

Одноголосно підтримана депутатами вищезазначена пропозиція.

Для проведення таємного голосування з обрання голови районної в місті ради відповідно до статті 22 Регламенту обирається **лічильна комісія.**

Головуюча від тимчасової президії Горб Н.П. запропонувала обрати лічильну комісію в складі **5 депутатів** по одному представнику від партій, представлених в районній в місті раді.

Одноголосно підтримана депутатами вищезазначена пропозиція.

Головуюча від тимчасової президії Горб Н.П. наголосила про необхідність надання пропозицій щодо персонального складу лічильної комісії.

Від депутата районної в місті ради від політичної партії «БЛОК ВІЛКУЛА «УКРАЇНСЬКА ПЕРСПЕКТИВА» Погрібної Н.С. надійшла пропозиція щодо включення до лічильної комісії представника – **Івкіної Наталі Юрїївни.**

Від депутата районної в місті ради від політичної партії «ЄВРОПЕЙСЬКА СОЛІДАРНІСТЬ» Коломоєць О.Г. надійшла пропозиція щодо включення до лічильної комісії представника – **Пронози Вадима Валерійовича.**

Від депутата районної в місті ради від політичної партії «ОПОЗИЦІЙНА ПЛАТФОРМА – ЗА ЖИТТЯ» Баландіна О.Ю. надійшла пропозиція щодо включення до лічильної комісії представника – **Паркіної Лідії Миколаївни.**

Від депутата районної в місті ради від політичної партії «СЛУГА НАРОДА» Патоева С.В. надійшла пропозиція щодо включення до лічильної комісії представника – **Авраменко Ганни Юрїївни.**

Від депутата районної в місті ради від політичної партії «Сила людей» Касумяна А.Т. надійшла пропозиція щодо включення до лічильної комісії представника – **Шкурюпата Дмитра Валерійовича.**

Відповідно статті 22 Регламенту лічильна комісія обирається Радою з числа депутатів Ради на підставі представництва від різних партій шляхом відкритого голосування за списком без обговорення.

Одноголосно затверджено персональний склад лічильної комісії, а саме: Івкіна Н.Ю., Проноза В.В., Паркіна Л.М., Авраменко Г.Ю., Шкуропат Д.В.

Депутатом районної в місті ради Сухіненком С.О. запропоновано на посаду голови районної в місті ради кандидатуру депутата **Ратінова Ігоря Гарійовича**.

Одноголосно затверджено Регламент обговорення висунутого кандидата:

- для виступу кандидата – до 10 хвилин;
 - для запитань – до 5 хвилин.
-

СЛУХАЛИ: Кандидата на посаду голови районної в місті ради Ратінова І.Г.

ВИСТУПИЛИ: Погрібна Н.С.

Головуюча від тимчасової президії Горб Н.П. оголосила перерву на 30 хвилин для підготовки бюлетенів.

Після перерви, **голова лічильної комісії Паркіна Л.М.** ознайомила депутатів з протоколом засідання лічильної комісії від 14.12.2020 № 1 для проведення таємного голосування з виборів голови лічильної комісії та розподілу обов'язків серед членів лічильної комісії (*додається*).

Після таємного голосування, **голова лічильної комісії Паркіна Л.М.** ознайомила депутатів з протоколом засідання лічильної комісії від 14.12.2020 № 2 (*додається*):

- кількість виготовлених бюлетенів - 38;
- кількість одержаних бюлетенів - 34;
- кількість невикористаних бюлетенів - 4.

Голова лічильної комісії Паркіна Л.М. оголосила результати таємного голосування, а саме, що 32 голосами депутатів районної в місті ради обрано головою Довгинцівської районної в місті ради **Ратінова Ігоря Гарійовича**.

Головуюча від тимчасової президії Горб Наталя Пилипівна передала слово голові Довгинцівської районної в місті ради **Ратінову Ігорю Гарійовичу** та доручила підписати рішення «Про обрання голови Довгинцівської районної в місті ради».

СЛУХАЛИ: Про обрання голови Довгинцівської районної в місті ради

ВИРІШИЛИ: Прийняти рішення № 1 (додається)
(результати таємного голосування:
«за» - 32)

Голова районної в місті ради **Ратінов І.Г.** для ведення протоколу пленарного засідання I сесії Довгинцівської районної в місті ради VIII скликання запропонував обрати секретаріат у кількості трьох депутатів.

Одноголосно підтримана депутатами вищезазначена пропозиція.

Від депутата **Патоева С.В.** надійшла пропозиція обрати до секретаріату сесії депутата **Максимову А.В.**, депутат **Довженко Н.В.** запропонувала депутата **Семенчука М.Ю.**, депутат **Цюпа Ю.О.** запропонував депутата **Коломоєць О.Г.**

Одноголосно затверджено персональний склад секретаріату сесії, саме: **Максимову А.В., Семенчука М.Ю., Коломоєць О.Г.**

Голова районної в місті ради Ратінов І.Г. запропонував депутатам затвердити наступний Порядок денний I сесії VIII скликання:

1. Про обрання заступника голови Довгинцівської районної в місті ради
2. Про затвердження складу робочої групи з розробки Регламенту Довгинцівської районної в місті ради VIII скликання
3. Про затвердження складу робочої групи з розробки Положення про постійні комісії Довгинцівської районної в місті ради VIII скликання
4. Про утворення постійних комісій Довгинцівської районної в місті ради
5. Про обрання постійних комісій Довгинцівської районної в місті ради
6. Про затвердження кількісного складу виконавчого комітету Довгинцівської районної в місті ради
7. Про утворення виконавчого комітету Довгинцівської районної в місті ради та затвердження його складу
8. Різне

Одноголосно затверджено Порядок денний пленарного засідання I сесії Довгинцівської районної в місті ради VIII скликання.

Одноголосно затверджено **Регламент пленарного засідання I сесії** Довгинцівської районної в місті ради VIII скликання:

- з першого питання час не встановлювати;
 - з інших питань – до 5 хвилин;
 - для виступів – до 3 хвилин.
-

Голова районної в місті ради Ратінов І.Г. запропонував депутатам на посаду заступника голови районної в місті ради депутата **Терещенко Олену Андріївну**.

СЛУХАЛИ: Кандидата на посаду заступника голови районної в місті ради Терещенко О.А.

Голова районної в місті ради Ратінов І.Г. оголосив перерву на 15 хвилин для підготовки бюлетенів.

Після перерви, **голова лічильної комісії Паркіна Л.М.** ознайомила депутатів з протоколом засідання лічильної комісії від 14.12.2020 № 3 для проведення таємного голосування з виборів голови лічильної комісії та розподілу обов'язків серед членів лічильної комісії *(додається)*.

Після таємного голосування, **голова лічильної комісії Паркіна Л.М.** ознайомила депутатів з протоколом засідання лічильної комісії від 14.12.2020 № 4 *(додається)*:

- кількість виготовлених бюлетенів - 38;
 - кількість одержаних бюлетенів - 34;
 - кількість невикористаних бюлетенів - 4.
-

1.СЛУХАЛИ: Про обрання заступника голови Довгинцівської районної в місті ради

ВИРІШИЛИ: Прийняти рішення № 2 *(додається)*
(результати таємного голосування:
«за» - 31, «проти» - 2, «утримався» - 1, «не голосував» - 4)

Голова районної в місті ради Ратінов І.Г. запропонував до складу робочої групи з розробки Регламенту Довгинцівської районної в місті ради VIII скликання обрати по одному представнику від місцевих організацій політичних партій у кількості п'яти депутатів.

Одноголосно підтримана депутатами вищезазначена пропозиція.

Від депутата районної в місті ради від політичної партії «БЛОК ВІЛКУЛА «УКРАЇНСЬКА ПЕРСПЕКТИВА» Горб Н.П. надійшла пропозиція щодо включення до складу робочої групи представника – **Жука Олександра Олександровича**.

Від депутата районної в місті ради від політичної партії «СЛУГА НАРОДА» Патоева С.В. надійшла пропозиція щодо включення до складу робочої групи представника – **Дацко Катерини Павлівни**.

Від депутата районної в місті ради від політичної партії «ОПОЗИЦІЙНА ПЛАТФОРМА – ЗА ЖИТТЯ» Сіянка А.Л. надійшла пропозиція щодо включення до складу робочої групи представника – **Прохорович Світлани Сергіївни**.

Від депутата районної в місті ради від політичної партії «Сила людей» Касумяна А.Т. надійшла пропозиція щодо включення до складу робочої групи представника – **Тенетко Руслани Кирилівни**.

Від депутата районної в місті ради від політичної партії «ЄВРОПЕЙСЬКА СОЛІДАРНІСТЬ» Цюпи Ю.О. надійшла пропозиція щодо включення до складу робочої групи представника – **Коломоєць Ольги Георгіївни**.

2.СЛУХАЛИ: Про затвердження складу робочої групи з розробки Регламенту Довгинцівської районної в місті ради VIII скликання

ВИРІШИЛИ: Прийняти рішення № 3 (додається)
(результати голосування:
«за» - 38, «проти» - 0, «утримався» - 0, «не голосував» - 0)

Голова районної в місті ради Ратінов І.Г. запропонував до складу робочої групи з розробки Положення про постійні комісії Довгинцівської районної в місті ради VIII скликання робочої групи обрати по одному представнику від місцевих організацій політичних партій у кількості п'яти депутатів.

Одноголосно підтримана депутатами вищезазначена пропозиція.

Від депутата районної в місті ради від політичної партії «БЛОК ВІЛКУЛА «УКРАЇНСЬКА ПЕРСПЕКТИВА» Яковлевої Т.А. надійшла пропозиція щодо включення до складу робочої групи представника – **Прокоп'євої Тетяни Миколаївни**.

Від депутата районної в місті ради від політичної партії «СЛУГА НАРОДА» Патоева С.В. надійшла пропозиція щодо включення до складу робочої групи представника – **Подкопаєвої Яни Омелянівни**.

Від депутата районної в місті ради від політичної партії «ОПОЗИЦІЙНА ПЛАТФОРМА – ЗА ЖИТТЯ» Куца О.В. надійшла пропозиція щодо включення до складу робочої групи представника – **Сіянко Анни Леонідівни**.

Від депутата районної в місті ради від політичної партії «Сила людей» Касумяна А.Т. надійшла пропозиція щодо включення до складу робочої групи самого себе – **Касумяна Арамаїса Тельмановича**.

Від депутата районної в місті ради від політичної партії «ЄВРОПЕЙСЬКА СОЛІДАРНІСТЬ» Цюпи Ю.О. надійшла пропозиція щодо включення до складу робочої групи представника – **Пронози Вадима Валерійовича**.

3.СЛУХАЛИ: Про затвердження складу робочої групи з розробки Положення про постійні комісії Довгинцівської районної в місті ради VIII скликання

ВИРІШИЛИ: Прийняти рішення № 4 (додається)
(результати голосування:
«за» - 38, «проти» - 0, «утримався» - 0, «не голосував» - 0)

Голова районної в місті ради Ратінов І.Г. запропонував утворити в Довгинцівській районній в місті раді п'ять постійних комісій, а саме:

1 - регламенту, законності, правопорядку, депутатської діяльності та етики;

2 - планування, бюджету, соціально-економічного розвитку, регуляторної політики та підприємництва;

3 - забудови, земельних відносин, комунального господарства, транспорту та зв'язку;

4 - освіти, культури, духовності, сімейної та молодіжної політики, спорту;

5 - охорони здоров'я, соціального захисту населення, підтримки ветеранських організацій та учасників бойових дій.

4.СЛУХАЛИ: Про утворення постійних комісій Довгинцівської районної в місті ради

ВИРІШИЛИ: Прийняти рішення № 5 (додається)
(результати голосування:
«за» - 38, «проти» - 0, «утримався» - 0, «не голосував» - 0)

5.СЛУХАЛИ: Про обрання постійних комісій Довгинцівської районної в місті ради

ВИРІШИЛИ: Прийняти рішення № 6 (додається)
(результати голосування:
«за» - 38, «проти» - 0, «утримався» - 0, «не голосував» - 0)

6.СЛУХАЛИ: Про затвердження кількісного складу виконавчого комітету Довгинцівської районної в місті ради

ВИРІШИЛИ: Прийняти рішення № 7 (додається)
(результати голосування:
«за» - 37, «проти» - 0, «утримався» - 1, «не голосував» - 0)

7.СЛУХАЛИ: Про утворення виконавчого комітету Довгинцівської районної в місті ради та затвердження його складу

ВИРІШИЛИ: Прийняти рішення № 8 (додається)
(результати голосування:
«за» - 38, «проти» - 0, «утримався» - 0, «не голосував» - 0)

Голова районної в місті ради Ратінов І.Г. оголосив перерву до **10-00 год. 24 грудня 2020 року.**

Стенограма першого пленарного засідання I сесії
Довгинцівської районної в місті ради VIII скликання додається.

Голова районної в місті ради

Ігор Ратінов